

Regierungsratsbeschluss

vom 7. Dezember 2020

Nr. 2020/1779

Auftrag fraktionsübergreifend: Departementsübergreifende Arbeitsgruppe zur Umsetzung der "Standortstrategie 2030 für den Kanton Solothurn" Stellungnahme des Regierungsrates zum Antrag der UMBAWIKO vom 3. Dezember 2020 zum Auftrag A 0260/2019 (VWD)

1. Erwägungen

Die Umwelt-, Bau- und Wirtschaftskommission hat an ihrer Sitzung vom 3. Dezember 2020 die obgenannte Vorlage des Regierungsrates (RRB Nr. 2020/595 vom 21. April 2020) aufgrund des Antrages des Erstunterzeichners vom 28. Oktober 2020 auf Änderung des Wortlauts erneut behandelt. Diesen Antrag auf Änderung des Wortlauts hat die UMBAWIKO einstimmig abgelehnt.

2. Beschluss

Der Regierungsrat stimmt dem Antrag der Umwelt-, Bau- und Wirtschaftskommission vom 3. Dezember 2020 zu.

Andreas Eng Staatsschreiber

Beilage

Antrag der Umwelt-, Bau- und Wirtschaftskommission vom 3. Dezember 2020

Verteiler

Regierungsrat (6)
Volkswirtschaftsdepartement (GK 5058)
Amt für Wirtschaft und Arbeit (3)
Aktuarin UMBAWIKO (ste)
Parlamentsdienste
Traktandenliste Kantonsrat